



BALHÁSI ZALÁN HAVI BESZÁMOLÓ

a 2021. 8 1. és 2021. 8 31. között végzett tevékenységéről

ÜLÉSEKEN, BIZOTTSÁGOKBAN VALÓ RÉSZVÉTEL

- 2021.08.18. EHKB ülés
- 2021.08.18. Elnöki Értekezlet

REFERENSI, FELELŐSI FELADATOK, SAJÁT PROJEKTEK

- Részt vettem 1 db kérvénybíráláson
- Részt vettem 1 db tanszékvezetői értekezleten
- Részt vettem a július havi beszámoló bírálásán Held Noémivel és Labancz Tamással
- Napi szinten egyeztettem Held Noémivel és Labancz Tamással az aktualitásokról
- Rendszeresen egyeztettem Csábi Eszterrel, Varga Balázssal, Held Noémivel és Labancz Tamással az EHK aktualitásokról
- Választam 3 db hallgatói kérdésre, mely az elnok@vik.hk-ra érkezett be
- Az EHK kérésére:
 - Elküldtem a gólyabál időpontját, illetve a gólyahét főrendezőinek elérhetőségét
 - Emlékeztetők feltöltését ellenőriztem
 - G7 programtervét küldtem el
- Egyeztettem:
 - Smuk Andrással:
 - HK Wiki jogosultságairól
 - Egyeztettem Bélteky Zsuzsival (SSSL) :
 - Gólyatábor standolási igényeinkről
 - Egyeztettem Richter Kristóffal (GPK):
 - GTB-hez sörpadigényünkről
 - Egyeztettem Bódig Péterrel (GTK):
 - GTB-hez sörpadigényünkről
 - Günter Dalmával:
 - Hallgatói telefon nyomán GYIK frissítésről
 - NEK miatti oktatással kapcsolatos tanévkezdési változtatásokról
 - Tevesz Gáborral, Dallos Györgyivel és Sujbert Lászlóval:
 - GTB-s promótáló üzenet kiküldéséről a gólyáknak



- NEK körüli problémákról
- Orbán Balázssal:
 - VIK-es hallgatók órarendjéről
 - Egyetemi Napok promótereinek személyéről
- Németh Gergellyel:
 - Nagyteremosztó szabályaival kapcsolatban
- Papp Inezzel és Csábi Eszterrel:
 - Nagyteremfoglalással kapcsolatos ütközéseinkről
- Lukács Bálinttal:
 - Orbán Zoltán Emlékbajnokság kapcsán
- Charaf Hassannal:
 - NEK körüli problémákról több ízben
 - Vezetői értekezleten elhangzottakról
 - Gólyabál teremfoglalásával kapcsolatban
- Sujbert Lászlóval:
 - NEK miatti oktatással kapcsolatos tanévkezdési változtatásokról
 - Felajánlott lakhatási opciókról
 - NEK miatt beköltözni nem tudó hallgatók személyazonosságának kiadhatóságáról
- Modrovics Gergővel (GPK):
 - Esetleges gólyahajó együttműködésről
- Harmat Dominikkal és Vass Viktorral (SSSL):
 - Gólyahét során felmerülő nehézségekről
 - Felajánlott lakhatási opciókról
 - NEK körüli beköltözési problémákról több ízben
- Tevesz Gáborral:
 - Tankörbesorolás kapcsán a hallgatói adatok kezeléséről
- Koren Zoltánnal és Papp Inezzel:
 - Kollégiumnál tartott szülői fórumon történő megjelenésükről
- Kovács Hegedűs Andrással:
 - Évnyitós eskümondó személyének kiválasztásáról
- Wágner Rékával:
 - NEK miatt beköltözni nem tudó hallgatók személyazonosságának kiadhatóságáról
 - NEK körüli beköltözési problémákról több ízben

TANULMÁNYI MUNKACSOPORTBAN ELVÉGZETT FELADATOK

- Válaszoltam hallgatói kérdésekre levelezőlistán 4 alkalommal.
- Segédkeztem 3 db levél megválaszolásában.
- Egyeztettem Koren Zoltánnal az IMSc-s beszélgetéseken történő részvételemről



PR MUNKACSOPORTBAN ELVÉGZETT FELADATOK

- Szorgalmaztam 1 db poszt kikerülését

KOLLÉGIUMI HALLGATÓI BIZOTTSÁGBAN ELVÉGZETT FELADATOK

- 5 KHB ülésen való részvétel
- Válaszoltam 1 db hallgatói levélre
- Egyeztettem:
 - KHB tagjaival:
 - HK tárgyaló foglalásának részleteiről
 - ÉMK számanyigényéről több ízben
 - KKFK mintáról
 - NEK körüli problémákról folyamatosan
 - Költözéshez szükséges ideiglenes rakodó területről
 - Bodolóczki Bálinttal:
 - Nagyteremfoglalással kapcsolatos ütközéseinkről

EGYÉB FELADATOK

- Gólyatábor:
 - Részt vettem a HK-s bemutatkozáson.
 - Részt vettem a HK-s standoláson.
- FIR felhasználóhoz küldtem adatokat KKB-ra

A BESZÁMOLÓRA KAPOTT PONTSZÁM: 50,5 PONT

A HÓNAPRA KAPOTT JUTALMAZÁS ÖSSZEGE: 50 500 FT